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PROBLEMA 1 (2 puntos)

En el 
ir
uito de la �gura 1, donde e2(t) se representa en la grá�
a de la �gura 2,

obtener:

a) Expresión temporal de ix(t).

b) Poten
ia disipada en R1.


) Si se dupli
a el valor de la fuerza ele
tromotriz del generador E1, poten
ia disipada

en R1.
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Figura 2

Datos:

E1 = 5 V; L1 =
1

π
H; L2 =

1

4π
H; α = 1 Ω−1; R1 = 1 Ω; R2 = 2 Ω; R3 = 2 Ω.
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Problema 2 (2 puntos)

En el 
ir
uito de la �gura 3, determinar el generador equivalente Thevenin entre los

puntos A y B.
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Figura 3

Datos:

E1 = (1 + j) V; E2 = 2j V; α = 2; Z1 = (1− j) Ω;

Z2 = 1 Ω; Z3 = (2 + 2j) Ω; Z4 = 2j Ω.

Problema 3 (2 puntos)

En el 
ir
uito de la �gura 4 obtener la poten
ia puesta en juego por el generador ig(t).
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Figura 4

Datos:

eg(t) = sen

(

103t
)

V; ig(t) = sen

(

103t+
π

2

)

A; a = 3;

R1 = 1 Ω; R2 = 2 Ω; R3 = 3 Ω
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Problema 4 (2 puntos)

En el 
ir
uito de la �gura 5, obtener:

a) Expresión literal de las e
ua
iones que permiten el análisis del 
ir
uito mediante la

utiliza
ión de 
orrientes de malla.

b) Expresión literal de las e
ua
iones que permiten el análisis del 
ir
uito mediante la

utiliza
ión de tensiones de nudo.


) Utilizando las e
ua
iones de 
ualquiera de los dos métodos anteriores, 
al
ular la

poten
ia disipada en Z3.
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Figura 5

Datos:

E1 = (2 + 2j) V; E2 = 2j V; E3 = 2j V; I1 = 4 A;

α = 2 Ω; Z1 = −j Ω; Z2 = 2 Ω; Z3 = (1 + j) Ω.
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